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Склала повноваження за власним бажанням голова Ревiзiйної комiсiї Климовська Тетяна Валерiївна (посадова особа не надала згоди на розкриття паспортних даних). Володiє 10 акцiями емiтента (0,00001%) емiтента, непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Перебувала на посадi з 24.03.2011 року. 
Обрана головою Ревiзiйної комiсiї Бушмакiна Олена Iванiвна (посадова особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) вiдповiдно рiшення засiдання Ревiзiйної комiсiї товариства вiд 18.04.2013р. Акцiями емiтента не володiє, непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Попередньо займала посаду члена Ревiзiйної комiсiї емiтента. Зазначена особа обрана на посаду з термiном повноважень вiдповiдно до вимог статуту. 
Обрана членом Ревiзiйної комiсiї Новицька Ольга Iванiвна (посадова особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) вiдповiдно рiшення загальних зборiв акцiонерiв товариства вiд 18.04.2013р .Акцiями емiтента не володiє, непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Попередньо не займала посади в виборних органах емiтента. Зазначена особа обрана на посаду з термiном повноважень вiдповiдно до вимог статуту. 
Склав повноваження за власним бажанням член Наглядової ради Малюк Олександр Антонович (посадова особа не надала згоди на розкриття паспортних даних). Володiє 10 акцiями емiтента (0,00001%), непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Перебував на посадi з 24.03.2011 року. 
Обрана членом наглядової ради Климовська Тетяна Валерiївна (посадова особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) вiдповiдно рiшення загальних зборiв акцiонерiв товариства вiд 18.04.2013р. Володiє 10 акцiями емiтента (0,00001%), непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Попередньо займала посаду Голови Ревiзiйної комiсiї товариства. Зазначена особа обрана на посаду з термiном повноважень вiдповiдно до вимог статуту.

