            Публічне акціонерне товариство «Дніпропетровськметалопром» 
(Код ЄДРПОУ 02138926, місцезнаходження: м.Дніпро, пр.Богдана Хмельницького, б.122-А)
     Повідомляємо, що позачергові загальні збори акціонерів відбудуться 15 липня 2016 року о 11-00 годині за місцезнаходженням  товариства: м.Дніпро, пр.Богдана Хмельницького, б.122-А, адмінбудівля, 2-й поверх,зал засідань.
                                ПРОЕКТ  ПОРЯДКУ ДЕННОГО
1. Обрання лічильної комісії позачергових Загальних зборів акціонерів та припинення її повноважень.

2. Внесення змін до Статуту товариства шляхом викладення його в новій редакції.

3. Внесення змін до внутрішніх положень товариства та прийняття їх  в новій редакції

4. Надання згоди на прийняття рішення про попереднє схвалення значних правочинів.    
      Реєстрація акціонерів (їх представників) для участі в позачергових зборах  буде проводиться у день та за містом проведення зборів м.Дніпро, пр.Богдана Хмельницького, б.122-А, адмінбудівля, зал засідань. Початок реєстрації - 10-30, закінчення реєстрації - 10-50.

     Для участі в  зборах акціонерам необхідно мати при собі паспорт, а представникам акціонерів - паспорт та довіреність, оформлену згідно з вимогами чинного законодавства.

     Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у позачергових зборах - 24 година 11 липня 2016 року.

     Акціонери можуть ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень питань порядку денного за місцем знаходження Товариства з понеділка по п’ятницю з 10-00 до 12-00, а в день проведення зборів за місцем проведення зборів акціонерів після надання письмового запиту до виконавчого органу. Особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами з проведення позачергових зборів –  Директор Худик М.П.
     Адреса веб-сайту товариства, на якому розміщена інформація з проектами рішень щодо питань включених до проекту порядку денного позачергових зборів: dmp.dp.ua
     Телефон для довідок:(056) 763-10-78.    

                                                                              Наглядова рада ПАТ «Дніпропетровськметалопром» 
Проекти рішень на позачергові збори акціонерів ПАТ «Дніпропетровськметалопром» 15.07.2016р.

1. Обрання лічильної комісії позачергових загальних зборів акціонерів та припинення її повноважень.

1.1. Для роз’яснення щодо порядку голосування, проведення підрахунку голосів під час голосувань, оформлення результатів голосувань з пропозицій з питань порядку денного, а також для вирішення інших питань, пов’язаних із забезпеченням проведення голосування на позачергових зборах акціонерів, повноваження лічильної комісії передати ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПРИДНІПРОВ’Є".

1.2.
Затвердити умови договору № 3-собр від 07.06.2016 року про надання послуг по інформаційному та організаційному забезпеченню проведення позачергових зборів акціонерів, призначених на 15.07.2016р., щодо виконання повноважень лічильної комісії, укладеного між ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПРИДНІПРОВ’Є" та ПАТ "ДНІПРОПЕТРОВСЬКМЕТАЛОПРОМ".

1.3.
Обрати з числа працівників ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПРИДНІПРОВ’Є" наступний склад лічильної комісії:

-
Голова лічильної комісії – пан Калькіс Сергій Володимирович;

-
Член лічильної комісії – пані Чернуха Олена Вікторівна;

-             Член лічильної комісії – пані Рудь Ірина Василівна.
1.4.   Після розгляду всіх питань порядку денного позачергових зборів акціонерів ПАТ   

        "ДНІПРОПЕТРОВСЬКМЕТАЛОПРОМ" повноваження лічильної комісії скасовуються.

2. «Внесення змін до Статуту товариства шляхом викладення його в новій редакції»

2.1.
Шляхом викладення Статуту ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ДНІПРОПЕТРОВСЬКМЕТАЛОПРОМ" в новій редакції, внести та затвердити зміни до Статуту, пов’язані із:

- 
приведенням Статуту Товариства у відповідність змінам до законодавства України, зокрема Закону України "Про акціонерні товариства".

2.2.
Делегувати Директору ПАТ " ДНІПРОПЕТРОВСЬКМЕТАЛОПРОМ" право підпису Статуту товариства в редакції, що затверджена рішенням позачергових зборів акціонерів від 15.07.2016р.
2.3.
Доручити Директору ПАТ " ДНІПРОПЕТРОВСЬКМЕТАЛОПРОМ" особисто або через представника Товариства на підставі виданої довіреності забезпечити в установленому законодавством порядку державну реєстрацію Статуту Товариства в новій редакції, що затверджена рішенням позачергових зборів акціонерів Товариства 15.07.2016 р.

3. «Внесення змін до внутрішніх положень товариства та прийняття їх в новій редакції»:
3.1.
Шляхом викладення в нових редакціях, внести та затвердити зміни до наступних Положень, що регламентують діяльність органів управління та контролю Товариства:

-
Положення про загальні збори акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ДНІПРОПЕТРОВСЬКМЕТАЛОПРОМ "; 

-
Положення про Наглядову раду ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ДНІПРОПЕТРОВСЬКМЕТАЛОПРОМ ";

-
Положення про Правління ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ДНІПРОПЕТРОВСЬКМЕТАЛОПРОМ ";

-
Положення про Ревізора ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ДНІПРОПЕТРОВСЬКМЕТАЛОПРОМ ";

3.2.
Встановити, що датою набуття чинності в нових редакціях Положень, що регламентують діяльність органів управління та контролю Товариства, є дата прийняття рішення позачерговими зборами акціонерів 15.07.2016р.
3.3.
Делегувати Директору ПАТ "ДНІПРОПЕТРОВСЬМЕТАЛОПРОМ" право підпису затверджених рішенням позачергових зборів акціонерів 15.07.2016 р. Положень, що регламентують діяльність органів управління та контролю ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ДНІПРОПЕТРОВСЬКМЕТАЛОПРОМ ";

4. «Надання згоди на прийняття рішення про попереднє схвалення значних правочинів»
4. Надати згоду на попереднє схвалення значних правочинів любого характеру на суму, що перевищує 25% вартості  активів товариства, які будуть вчинятися Директором(виконавчим органом) у ході поточної господарської діяльності протягом не більш одного року з дати прийняття рішення загальними зборами акціонерів.

