                                      ЗВІТ РЕВІЗІЙНОЇ КОМІСІЇ 
                            про результати перевірки достовірності даних, 
які містяться у фінансовій звітності ПАТ «Дніпропетровськметалопром» за 2017 рік
 м. Дніпро                                                                                                              14 березня 2018 року
 
1.Основні відомості про ревізійну комісію: 
Ревізійна комісія обрана на загальних зборах акціонерів ПАТ «Дніпропетровськметалопром» 24.04.2017 роки в наступному складі: 
Бушмакина О. І.
 Довжик О. В. 
Салахетдінова Т.А. 
Бушмакина О. І. обрана головою ревізійної комісії на засіданні ревізійної комісії 24.04.2017 р., що підтверджено протоколом засідання. 

2. Діючи на підставі Положення про ревізійну комісію, Статуту ПАТ «Дніпропетровскметалопром» та чинного законодавства, нами була проведена перевірка бухгалтерської (фінансової) звітності ПАТ «Дніпропетровскметалопром» за 2017 рік. 
Перевірка проведена з урахуванням вимог Законодавства у сфері господарської діяльності, встановленого порядку ведення бухгалтерського обліку і формування фінансової звітності. В процесі перевірки ревізійною комісією були розглянуті і вивчені:
• Бухгалтерський Баланс підприємства за станом на 31.12.2017 року (форма №1)

 • Звіт про фінансові результати за 2017 рік (форма № 2)

 • Звіт про рух грошових коштів за 2017 рік (форма №3)

 • Звіт про власний капітал за 2017 рік (форма № 4) 

• Бухгалтерські документи: головна книга, регістри синтетичного і аналітичного обліку, первинна документація, тощо 
Перевірка проводилася таким чином, щоб отримати достатню впевненість у тому, що бухгалтерська звітність не містить суттєвих викривлень, і включала перевірку на вибірковій основі підтвердження числових даних і пояснень, що містяться в бухгалтерській звітності, їх відповідність даним синтетичного та аналітичного обліку, фінансової політики, яка прийнята на підприємстві.

Господарські операції відображаються в бухгалтерському обліку згідно з "Інструкцією про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій", затвердженої наказом Міністерства фінансів України за № 291 від 13.11.1999 р. 
Порушень з обліку матеріалів, основних засобів, інших необоротних активів не виявлено. Облік касових операцій ведеться у відповідності з вимогами чинного законодавства. Зауважень за розрахунками з підзвітними особами, розрахунків по оплаті праці та нарахувань на заробітну плату – не має.
Розрахунки з бюджетом проводяться у встановлені законодавством терміни. 
Надходження, реалізація, ліквідація, ремонт і модернізація основних засобів відповідає чинному законодавству. 
Фінансова звітність складається своєчасно, складу активів і зобов'язань підприємства, їх класифікація та оцінка, методика бухгалтерського обліку в цілому відповідає нормативним і законодавчим вимогам
Станом на 31.12.2017 р: 
• Залишкова вартість Основних засобів - 515,0 тис грн.; 
• Інвестиційна нерухомість-24859,0 тис грн ;

• Вартість виробничих запасів - 27,0 тис грн, що відповідає даним головної книги та регістрів аналітичного обліку;

 • Дебіторська заборгованість становить 230,0 тис. грн і відповідає даним головної книги та аналітичного обліку;
• Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом – 3,0 тис грн.; 
• Дебіторська заборгованість за виданими авансами – 360,0 тис грн..; 
• Залишок грошових коштів – 862,0 тис. грн..;

• Інші оборотні активи – 111,0 тис. грн.;

 • Кредиторська заборгованість за роботи, товари, послуги – 140,0 тис. грн., що відповідає даним головної книги і підтверджується первинними документами; 
• Кредиторська заборгованість за авансами отриманими - 667,0 тис. грн..; 
• Кредиторська заборгованість по оплаті праці 62,0 тис грн.; 
• Зі страхування – 17,0 тис грн, що відповідає даним головної книги та звітності; 
• Кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом 424,0 тис грн; 
• Інші поточні зобов'язання 102,0 тис грн.
3.Висновки ревізійної комісії: Ревізійна комісія підтверджує, що Власний капітал підприємства і відповідно вартість чистих активів на 31.12.2017 року становить 29330,0 тис грн. За результатами 2017 року ПАТ «Дніпропетровскметалопром» отримано прибуток від господарської діяльності в сумі 1471,0 тис. грн., що відображено у Звіті про фінансові результати . Ці дані відповідають даним Головної книги і даними синтетичного і аналітичного обліку за відповідний період. Таким чином, враховуючи все, що було викладено вище, ревізійна комісія підтверджує, що станом на 31.12.2017 року Баланс ПАТ «Дніпропетровскметалопром» становить 31069,0 тис грн, величина чистих активів 29330,0 тис грн. Представлена фінансова звітність за 2017 рік дає дійсне та повне уявлення про склад Активів та Пасивів підприємства, реально і точно відображає його фінансовий стан, бухгалтерський облік в цілому відповідає нормативним та законодавчим вимогам, фінансової політики, яка прийнята на підприємстві. 
Голова ревізійної комісії                            Бушмакина О. І. 
Члени комісії:                                              Довжик О. В.
                                                                     Салахетдінова Т.А.
